



Obec Čeláre,
Čeláre 120, 991 22 Bušince

Vážení spoluobčania,

na základe vyhlásenia mimoriadnej situácie pre územie Slovenskej republiky dňa 12. marca 2020 od 06. 00 hod. krízový štáb obce Čeláre prijíma nevyhnutné opatrenia v súvislosti s koronavírusom:

1, **ruší** a/ všetky kultúrne, spoločenské a športové podujatia až do odvolania, vrátane všetkých aktivít na multifunkčnom a detskom ihrisku a v priestoroch kultúrneho domu.

2, **nariaduje** a/ počas organizovania smútočných obradov účasť na nich minimalizovať na najbližších rodinných príslušníkov. Súčasne neodporúčame, aby sa na smútočných obradoch zúčastňovali seniori vzhľadom na to, že patria k najrizikovejšej skupine obyvateľstva. Po smútočnom obrade bude zabezpečená zvýšená dezinfekcia priestorov domu smútku.

b/ v súlade s nariadením Ústredného krízového štábu a hlavného hygienika SR prikazuje občanom, ktorí sa vracajú domov zo zahraničia, stráviť **14 dní v domácej karanténe**. Týka sa to najmä občanov, ktorí sa domov vracajú zo zahraničia /Taliansko, Rakúsko, Nemecko, Česko atď/. Pokiaľ títo občania nebudú nariadenie o 14 dňovej karanténe akceptovať, môžu byť nahlásení na hygienu resp. políciu a bude im hroziť udelenie pokuty vo výške 1.650,- €.

c/ nariadil aby všetci občania nosili rúško a tí, ktorí nemajú, sú povinní si tvár zakryť šatkou, alebo šálom.

d/ veliteľovi dobrovoľného hasičského zboru, aby boli všetci členovia kedykoľvek pripravení na zásah

e/ dobrovoľnému hasičskému zboru, aby každú sobotu dezinfikovali autobusové zastávky, vchod do obecného úradu a vchod do obchodu alebo pohostinstva. O túto dezinfekciu mali záujem aj obce: Olováry, Kiarov, Glabušovce, Zombor a Vrbovka.

f/ vybaviť donášku pečiva do obce, nakoľko v obci nie je predajňa potravín, aby sa tým obmedzilo cestovaniu starších ľudí na nákup.

3, **upravuje** a/ stránkové hodiny obecného úradu každú **stredú od 8:00 hod do 11:00 hod do odvolania**. Bežná agenda bude v tomto čase riešená telefonickou alebo emailovou formou, zamestnanci obce budú s klientmi osobne vybavovať iba neodkladné a odôvodnené záležitosti, aj to len v prípade, že sú zdraví a nejavia príznaky ochorenia. To znamená, že obecný úrad bude počas ostatných dní **zatvorený**.

Tento režim je platný **od 13.03.2020 do 27.03.2020**

Krízový štáb obce Čeláre